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Referat af DSCHs bestyrelsesmøde tirsdag den 19. januar 2016 
 
Sted:  RH 
Tid:  17.00 - 18. 00 
Fortæring: Ingen 
  Marianne Rasmussen kaffe/te 
Afbud:  Ingen 
 
Dagsorden: 

1.   Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 
 

2. Status på opdatering af www.dsch.dk  - (Marianne R) 
Marianne R har fået godt styr på hjemmesiden, og det nye logo er nu på aktivitets-
siden. Der mangler stadig et dokument med regler for hjemmesiden, og 
præsentationerne driller. Tove prøver om hun kan hjælpe med hjemmesiden 

 
3. Nyt om status på Festskrift  

a. Karina præsenterede et rigtig flot festskrift.  
b. Der mangler lidt i teksten, et kapitel og finpudsning. Desuden mangler der billeder og 

layout.  
c. Der bliver lavet 300 eksemplarer, pris ca 200 kr. Medlemmer, nuværende og tidligere 

bestyrelsesmedlemmer, forfattere til festskriftet, deltager til jubilæumsmødet, evt. 
biblioteker og patologiafdelinger skal have et eksemplar. Resterende bøger sælges evt. 
via universitetsbogladen og evt. som E-bog. Tove ringer til universitetsbogladen for at 
høre mht. salg af de resterende bøger.  

d. Karina har bestilt et ISBN nummer. 
e. Salg af kopier via hjemmesiden finder vi ud af når der har været kontakt til Bogladen. 
f. Status på crowdfunding hos firmamedlemmer og andre: foreløbig tilsagn om økonomisk 

støtte til bogen fra Axlab og Dako. Der er frist for tilbagemelding i slutningen af januar 
og for betaling i slutningen af februar. 

g. Sara laver et udkast til en invitation til receptionen til bl.a. forfattere til festskriftet. 
Udkastet udsendes til bestyrelsen senest 1. februar. Karina cirkulerer en liste blandt 
bestyrelsen for at alle har mulighed for at invitere gæster.   

h. Karina har lavet et forord fra DSCHs bestyrelse 
i. Hans overvejer om han vil oversætte festskriftet til engelsk 

   
 

4. Detailplanlægning af HPV 40 års jubilæumsmøde 
a. Program – finjusteringer (Karina og Sara) 

i. Karina justerer programmet så det også indeholder bogudgivelsen, og hvem, der 
præsenterer bogen, evt. Karina sammen med Per Prætorius. Karina står for en 
erkendtlighed til Per  

ii. Erkendtlighed til foredragsholdere aftales ved næste møde 
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iii. Vi takker ja til Jesper Bondes tilbud om rundvisning i laboratorierne på Hvidovre 
Hospital, hvis folk vil ind og se laboratorierne 

b. Forplejning (arbejdsfordeling aftales ved næste møde):   
i. Kaffe og kage til om eftermiddagen bestilles via Jesper Bonde/Hvidovre Hospital 
ii. Der overvejes desuden køb af Frugtblomster (http://frugtblomster.dk/) 
iii. Drikkevarer: Cava/Asti og vand  
iv. Små sandwich, der skal kunne leveres 
v. Chokolade og chips 
vi. Serveringspersonale – evt noget af vores familie, tænk over det til næste møde 
vii. Karina spørger Jesper Bonde, om der kan køres et klaver ind til receptionen. 

Hvis det er muligt, vil Karina spørge Thomas Horn om han vil spille til 
receptionen 

viii. En evt. middag med foredragsholdere og bestyrelsen er aflyst 
c. Annoncering: Marianne P har fået annonceret programmet hos Danske patologer, dBio 

(marts), Metropol, Bioanalytikeruddannelsen (UCSJ og andre i Danmark). 
d. Status på tilskud fra LVS: Marianne P har fået tildelt 4500 kr. til rejse og ophold for 

Joakim Dillner. 
 

5. Dato for og planlægning af GF, 2016 
a. Dato: 4. april kl 17.00 med efterfølgende bestyrelsesmøde 
b. Sted: RH, Teilumbygningen, PAI, konferencerummet 
c. Dirigent: Marianne finder en fra Patologisk afdeling 
d. Tove sørger for erkendtlighed til dirigenten 
e. Hans Lyon, Sara Rørvig og Marianne Rasmussen er på valg – alle genopstiller 

Inger Holm og Judith er også på valg og forventes at genopstille 
  

6. Økonomisk støtte til Marianne P til deltagelse i IFSHC kongressen i Istanbul samt IFSCH 
delegeret? 
Marianne har fået tilsagn på op til 6000 kr. fra arbejdssted og tjenestefri med løn. Da Marianne 
er vores repræsentant vil hun få kursusafgiften betalt. Alle i bestyrelsen støttede op om, at 
DSCH ville betale hotelopholdet.  
 

7. Ideer til kommende møder 
a. Udkast til forslag om møde vedr. hjerne tumorer: Marianne R har haft kontakt til 

relevante personer fra Patologiafdelingen, Rigshospitalet, der gerne vil være med til at 
lave et program. Der arbejdes på et møde i slutningen af 2016 eller starten af 2017. Vi 
tænker over hvilke lokaler, der vil være egnede. 

b. Lunge Cancer og de nye behandlinger: Vi afventer lige pt, Marianne P vil undersøge 
mht. et program. 

c. Epigenetic: Tove har haft kontakt til Kirsten Grønbæk, der har for travlt til at være 
tovholder. Hun har dog oplyst andre mulige eksperter fra Grønbæks gruppe, der gerne 
vil være med til at planlægge et møde. Tove sender korrespondance til Sara, der 
kender den ene fra Kirsten Grønbæks gruppe. Vi arbejder videre med et program. 

d. Tumorimmunologi – udsættes indtil videre 
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8. Input til næste DSCH Nyhedsbrev: Generalforsamling, HPV-mødet og Festskrift  

 
9. Meddelelser: Ingen  

. 
10. Næste møde: 4. april kl 17 (efter generalforsamling). Marianne P tager kage med 

mailto:karina.hjort@agilent.com
http://www.dsch.suite.dk/
mailto:karina.hjort@agilent.com
mailto:lyon@post4.tele.dk
mailto:tokc@regionsjaelland.dk
mailto:mper@regionsjaelland.dk
mailto:marianne.rasmussen@rh.regionh.dk
mailto:sara-roervig@hotmail.com

